
CAPITOLATO TECNICO


Oggetto del contratto:
Servizio noleggio pullman per trasposto studenti per la partecipazione al XXVI Festival dei Giovani. 


Modalità di esecuzione del servizio:
Le prenotazioni del servizio richiesto saranno inoltrate al Fornitore tramite contatto telefonico e/o mail; tali richieste saranno inoltrate esclusivamente dal ns. personale incaricato dalla Fondazione INDA. 


Personale dell'appaltatore:
Il personale che destinerete all'espletamento del servizio dovrà essere sempre, per numero e qualità, adeguato a soddisfare le esigenze del servizio stesso. Tale personale dovrà essere in regola con quanto previsto dalle vigenti leggi.
Il personale dell'Appaltatore dovrà sottostare ai nostri regolamenti, inoltre, si impegna affinché il personale non divulghi e non utilizzi, se non per gli scopi strettamente attinenti le attività della presente prestazione, tutte le informazioni di cui sarà o verrà a conoscenza in dipendenza delle attività relative.
L'appaltatore provvederà alla sostituzione del personale che non rispetti quanto sopra indicato o che non offre adeguate garanzie per una perfetta esecuzione dei servizi a semplice nostra richiesta ed entro i termini da noi richiesti.


Obblighi e facoltà dell'appaltatore:
Il contratto non costituisce titolo di esclusiva. Conseguentemente, nulla gli spetterà, a qualsivoglia titolo o ragione, nell'ipotesi in cui ci fornissimo, per quanto in oggetto, da Terzi. L'appaltatore si impegna a garantire la continuità e la regolarità delle prestazioni secondo le nostre necessità.
Resta inteso che, la scadenza, nel corso del contratto delle autorizzazioni e/o licenze risolverà di diritto il contratto. L'appaltatore dichiarerà di avere la necessaria organizzazione e le competenze necessarie ad eseguire i servizi oggetto della presente prestazione secondo i dettami dell'etica professionale.

Assicurazione:
Premesso che le autovetture devono essere assicurate dall'appaltatore come da assicurazioni obbligatorie di legge e che i relativi oneri sono a suo carico, la polizza richiesta deve coprire il rischio inerente la responsabilità civile dell'appaltatore derivante nell'esercizio della suddetta attività lavorativa.


In tale polizza dovrà risultare quanto segue:
-che la nostra Fondazione ed i suoi dipendenti sono considerati terzi a tutti gli effetti delle garanzie prestate;
-che la copertura assicurativa é valida anche in caso di colpa grave dell'assicurato e/o delle persone del cui fatto l'assicurazione deve rispondere a norma di legge;
-che la compagnia assicuratrice rinunci al suo diritto di surrogazione nei nostri confronti.
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Risoluzione:
Qualora ritenessimo, in qualsiasi modo, non idonea l'esecuzione dei servizi eseguiti dall'appaltatore e/o venissero rilevate mancanze, potremo risolvere il Contratto di diritto, fatto salvo, in ogni caso, il nostro diritto al risarcimento dei danni.



Recesso:
La Committente ha la facoltà di recesso in qualsiasi momento. Il recesso non avrà effetto per le prestazioni già eseguite. Nessun maggior compenso e/o indennità né per mancato guadagno né ad altro titolo spetteranno all'Appaltatore per il servizio appaltato e non eseguito a seguito del recesso.
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